
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

2019 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  ΟΤΙ ΘΑ ΤΕΛΕΣΤΕΙ   ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 12.00 μ.μ. ΣΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ. 

 

ΟΣΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΑΝ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΠΤΥΧΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΟΡΚΙΣΤΟΥΝ ΤΟΝ 

ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΑ 

ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ, ΑΠΟ  ΔΕΥΤΕΡΑ 07/10/2019 ΕΩΣ ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 

10/10/2019, ΩΡΕΣ 11.00 - 13.00 ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ‘Η ΝΑ ΤΑ 

ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΜΕ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ(courier)  (ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Π.ΤΣΑΛΔΑΡΗ 1, 69100, 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ). 

 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 
-Αίτηση ορκωμοσίας (έντυπο) 
-Δήλωση ορκωμοσίας (έντυπο) 
-Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν οφείλουν βιβλία στη Βιβλιοθήκη του Τμήματος,  ότι δεν 

διαμένουν σε δωμάτιο της φοιτητικής εστίας του Δ.Π.Θ. και ότι δεν έχουν βιβλιάριο 

υγειονομικής περίθαλψης από το Πανεπιστήμιο. (Εφόσον έχουν τακτοποιηθεί τυχόν 

εκκρεμότητες με τη βιβλιοθήκη και τις εστίες του Πανεπιστημίου θα ζητηθούν 

αυτεπάγγελτα από τη Γραμματεία) 

-Επιστροφή ακαδημαϊκής ταυτότητας (πάσο), 

-Επιστροφή βιβλιαρίου υγειονομικής περίθαλψης (σε περίπτωση που ήταν 

ασφαλισμένοι στο Πανεπιστήμιο)  

-Αίτηση για χορήγηση βεβαίωσης πληροφορικής 

-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ για τους εισαχθέντες το 2015 (απαραίτητη προϋπόθεση για τη 

χορήγηση βεβαίωσης πληροφορικής) 

-Εάν κάποιος έχει προβιβάσιμο βαθμό σε παραπάνω μαθήματα επιλογής από τον 

προβλεπόμενο του προγράμματος σπουδών του και δεν έχει παραλάβει βεβαίωση 

περάτωσης σπουδών, συμπληρώνει υπεύθυνη δήλωση με τα μαθήματα επιλογής 

από τα οποία επιθυμεί να παραιτηθεί.  

 

Τα δικαιολογητικά θα παραλαμβάνονται ολοκληρωμένα, σε διαφορετική 

περίπτωση δεν θα γίνονται δεκτά. 



Όσοι επιθυμούν και εφόσον δικαιούνται, μπορούν να κάνουν αίτηση για χορήγηση 

βεβαίωσης Πληροφορικής. Επιπλέον οι φοιτητές εισαγωγής 2015, που πληρούν τις 

προϋποθέσεις για τη βεβαίωση πληροφορικής, θα πρέπει να συμπληρώσουν και την 

συνημμένη ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ, προκειμένου να τους χορηγηθεί η βεβαίωση. 

Επισημαίνεται ότι οι υποψήφιοι πτυχιούχοι θα πρέπει ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ 

ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ «ΕΥΔΟΞΟΣ» (συγγράμματα). 

 

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΘΑ  ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΩΡΑ 9:00-10:30, ΓΙΑ ΝΑ 

ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΟΥΣ.  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όσοι επιθυμούν την έκδοση του πτυχίου τους σε πάπυρο θα πρέπει να 

καταβάλουν το ποσό των 30(τριάντα) ευρώ την ίδια μέρα της ορκωμοσίας 

παράλληλα με την υπογραφή του πρωτοκόλλου ορκωμοσίας. 

 

 

Κομοτηνή, 04/10/2019 

                                                                                           

                                                                                                                Από τη Γραμματεία 

 

  

 

 

 

 


